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SZENT ISTVÁN NAPI ÜNNEP 

Szép számmal ünnepeltük Szent István, első magyar királyunk honalapításának történelmi 
fontosságát. Hol lenne a magyar nemzet az Ő hite, jövőbe látása, meggyõződése hiányában? Az 
ezeregyszáz éves Magyarország az Ő érdeme! Itt kell idéznem Szy Judit beszédéből egy szép 
gondolatot: „Szent István diplomáciai és politikai érzéke korának, sőt mondhatni, az egész magyar 
történelemnek legnagyobb államférfiává avatta. Politikai, vallási és társadalmi szempontból Ő 
teremtette meg Magyarországot. István jelölte ki és biztosította a jövőbe vezető utat népének.” 
Augusztus 20, a legnagyobb magyar nemzeti ünnepünk!

A vacsorával egybekötött megemlékezés, telt házas részvétellel - sokan későn jelentkeztek és 
kimaradtak! - és sikeres rendezéssel zárult. Kövér Kati vezetőségi tag üdvözölte angolul és 
magyarul a megjelenteket és örömmel nyilatkozott a magyarországi látogatók, kanadai barátok és 
a nanaimoi magyar klub tagjainak jelenlétéről. Ezt követően felkérte Szy Juditot, hogy olvassa fel 
angolul és magyarul az általa összeállított ünnepi beszédet. 

Ezt követte a közkedvelt Balázs házaspár által készített vacsora elfogyasztása: kirántott 
sertéskaraj, burgonyával, savanyúsággal, sütemények, kávé és tea. A hangulat és az élénk 
társalgás emeléséhez hozzájárult a kedves emlékeket visszahozó kisérő cigányzene, bor és sör 
fogyasztása. Sajnos a népi nóták éneklése nem emelkedett közösségi hangulatra. Nóta mesterünk 
Fazekas Jóska lelkes indítványa és nóta szövegek szétosztása ellenére sem. Nótázáshoz nem kell 
bor fogyasztás. Magyar szív és lelkesedés kell - mondja ő. Ital nélkül is lehet énekelni!

Mivel a „szó elrepül, de az írás megmarad” köszöntjük a Kurucz házaspárt és leányukat Veronikát 
Nanaimoból. A Safranyik házaspár magyarországi erdész vendégeit, Szabó Lászlót és fiát 
Szilárdot. Kanadai barátokat, feleségeket és fiatalokat, akik meghívás révén jelentek meg az 
ünnepségen. 
Természetesen nem hagyhatjuk szó nélkül az önkéntesek hozzájárulását rendezvényünk sikeréhez. 
Neveket nem említünk, de a közösség tudja, észreveszi és értékeli a személyek lelkes, odaadó 
munkáját. Szívbõl jövő köszönet a vezetőség nevében NEKTEK! Remélem mindenki jól érezte 
magát és ismét „telt házas részvétellel” találkozunk következő rendezvényünkön. 

Szamecz Tibor
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